

中原区疫苗接种宣传无死角全覆盖 加快推进新冠病毒疫苗接种 全力构筑免疫屏障

绿东村街道 多措并举 确保疫苗接种宣传无死角

本报讯 为做好全民新冠病毒疫苗接种工作,近日,绿东村街道迅速行动,广泛宣传,积极在辖区营造良好的接种氛围。

高度重视,周密安排部署。街道召开专题会议安排部署接种宣传工作,要求街道全体人员充分认识接种工作的重要性,各科室要相互配合、细化工作责任、加强跟踪指导,各社区要统筹推进、加大宣传力度、打消群众疑虑,不折不扣抓好

接种宣传工作。

多措并举,全面宣传引导。为提高辖区居民对接种的知晓度,街道采取线上线下相结合的方式,充分利用业主微信群、QQ群、电子屏、登门发放宣传单、社区小喇叭等多种形式开展宣传工作,确保接种宣传无死角、全覆盖;抓住辖区单位这个重点关键部位,安排专人开展一对一服务,为辖区单位讲解接种新冠病毒疫苗知识,协助其摸清有意愿接种人数、建立台账,制

定接种计划。同时,在每个居民楼院设立咨询台,动员已接种过的志愿者参与,用自身经验宣传接种的必要性、有效性及安全性,引导居民主动登记,做到应知尽知、应接尽接。

注重细节,扎实做好保障。街道注重对群众接种前后的关怀,建立居民疫苗接种联系群,在群内发放接种前后的注意事项,提醒居民第二针的接种时间,确保第二针的接种率。

记者 张改华

航海西路街道 做好接种对象组织动员 加快接种进度

本报讯 3月24日,航海西路街道召开新冠病毒疫苗接种工作推进会,街道班子成员、村、社区书记30余人参会。

会议传达了上级对接种工作的有关要求,通报了街道接种情况,再次强调推进疫苗接种工作的重要性、紧迫性,并对下一步接种工作进行安排部署。

会议要求,要认真组织,强化落实。疫苗接种是阻断疫情传播的重要手段,各单位要始终绷紧这根弦,将疫苗工作摆在突出位置,切实抓紧抓实。

认清形势,明确任务。疫苗接种时间紧、任务重,各村、社区要明确接种人数,做好计划安排,根据时间节点合理高效组织人员进行接种工作,加

快进度,做好组织动员。

加强宣传,提高认识。各单位要做好宣传工作,强调疫苗接种的安全性及重要性,引导居民自觉接种,确保符合接种条件人群应接尽接。对存在的问题要及时反馈、及时解决,积极与各单位协调对接,统筹推进,确保任务落实落地。

记者 张改华 通讯员 苏凯亮

中原西路街道 免费打疫苗 全民齐预防

本报讯 3月27日,中原西路街道万达社区开展多种形式宣传活动,在保证知情、自愿的前提下,做好居民以及辖区单位18-59周岁人群新冠病毒疫苗免费接种统计工作,努力推进接种进度,保障接种工作顺利进行。

此次宣传活动采取悬挂条幅、张贴宣传页、入户通知、微信群、打电话、网上自主报名登记等方式,多措并举,确保全民接种知晓率达到100%。同时向广大居民

详细解释了接种前注意事项、接种人群、接种地点、接种通知方式、接种禁忌症,打消部分居民的疑虑,保证接种工作有序进行。社区还以疫苗接种为契机,广泛宣传预防知识,提醒大家注意个人卫生,勤洗手、多通风、出门戴口罩、减少聚会,如有异常要及时就医等。最后号召广大居民要相信科学,积极主动参加疫苗接种,保护好自己、保护好家人,为彻底战胜疫情尽一份力。

记者 张改华 通讯员 周倩

三官庙街道 大力开展常住人口接种工作

本报讯 3月26日,三官庙街道召开新冠病毒疫苗接种工作推进会,通报近期接种进展情况,对下一步疫苗接种工作进行安排部署。

会议强调,新冠病毒疫苗接种是疫情防控的重要措施之一,也是构建群体免疫屏障、阻断新冠病毒传播、保障全民健康的有效手段。在下一步的新冠病毒疫苗接种工作中,要落实主体责任,将每周、每月具体接种任务下发各社区(村),

从现在开始到6月20日前,大力开展常住人口接种工作,确保常住人口接种率达到60%,完成辖区常住人口的接种工作。要规范疫苗接种服务,按照预防接种工作相关规范要求做好全流程操作,科学甄别适用人群,确保安全、规范接种。要加强宣传引导,大力宣传新冠病毒疫苗接种和疫情防控知识,取得群众对接种工作的配合和支持。

记者 张改华

中原区民政局举办清明节“六个一”系列活动 宣传移风易俗 树立文明新风尚

本报讯 清明节即将到来。结合当前疫情防控实际,为深化移风易俗,培育文明祭扫新风,中原区民政局在全区范围内开展了“我们的节日·清明”六个一系列活动,保障群众过一个文明绿色平安的清明节。

召开一次部门联动会议。做好常态化疫情防控条件下的清明节祭扫工作事关群众生命健康安全,中原区民政局高度重视,召集辖区各街道和相关单位召开会议,要求结合新时代文明实践中心,大力推广网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式,将祭扫活动与传播清明节优秀传统文化有效衔接,鼓励群众选择植树绿化、踏青遥寄、经典诵读等方式缅怀逝者,引导群众由实地实物祭扫转移到对逝者的精神

文化传承,不断丰富清明节日内涵。

组织一次“关爱自然、绿化美好家园”活动。种一棵小树,许一个心愿,绿一方净土。清明节前期,中原区民政局组织部分工作人员参加植树节活动,用实际行动绿化中原大地,建设美好家园。

发放一份文明祭扫倡议书。为确保清明节祭扫安全有序,中原区民政局联合区文明办向全区人民发放文明祭扫倡议书,旨在推进移风易俗,倡树文明殡葬新风,以文明绿色祭祀的实际行动,守护青山绿水的美好家园。

与驻地殡葬服务机构签订一份公益合作协议。为更好地服务辖区群众,中原区民政局与驻地殡葬服务机构就社会公益活动和文明殡葬事宜开展合

作,由殡葬服务机构成立公益志愿小组,定期到社区举行社会文明、敬老爱老公益宣传活动,为共建社会和谐发展做出努力。

开展一次“倡导文明祭祀、树立社会新风”公益宣传活动。在郑州市二砂文化创意园举办“倡导文明祭祀、树立社会新风”公益宣传活动,通过举办演出、设置宣传展板、发放宣传手册、举行有奖问答等形式,引导群众树立科学文明的丧葬理念。

举办一次清明节社区共祭活动。清明节前夕,中原区民政局携手区文明办在方圆经纬社区举办中原区清明节社区共祭活动,推广移风易俗、文明祭祀新风尚。

记者 张改华
通讯员 漆婧 许福娟

中原区线上线下齐发力 社区集体共祭活动倡树文明新风



本报讯 3月25日,中原区文明办联合中原区民政局、中原区城市管理局、郑州市殡葬事务中心、中原区棉纺路街道、中原区新时代文明实践中心在棉纺路街道方圆经纬社区举办“文明祭祀——让爱触手可及”2021年中原区清明节集体共祭活动,中原区新时代文明实践中心线上直播“中原之声”第三期也正式开播,通过“线上直播+线下活动”的形式向市民传递破除陈规陋俗、弘扬时代新风的正能量。

共祭活动以古典乐演奏拉开帷幕。此次集体公祭活动,让家

属以共祭的方式祭祀亲人,可以敬献鲜花,让爱延续,也可以点亮蜡烛缅怀亲人,还可以写祈福卡对已故亲人诉说思念,既充分体现了对生命的尊重,也处处彰显文明祭奠新风。

随后由郑州市五星志愿者、郑州市“爱心织女团”项目负责人宣读文明祭祀倡议书,各艺术团分别带来汉服表演、太极拳表演、诗朗诵及书画表演。敬献鲜花、鞠躬致敬、清明插柳……“烧纸钱、放鞭炮等传统祭奠方式确实会污染空气,这种形式现场气氛既温暖又庄重肃穆,也能寄托缅怀之情,让人耳目一新。”第一次参加集体共祭活动的王先生说。

中原区此次活动线上线下齐发力,旨在广泛宣传文明祭扫、拒绝奢侈浪费等理念,倡导生态、文明、绿色、环保的思想,用新型环保的方式表达对亲人的思念,不断提高市民文明素质,营造文明和谐的良好氛围。

记者 张改华
通讯员 杨柳茵 文图

